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  ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ТВЪРДИЦА,ОБЛАСТ СЛИВЕН 

8890 гр. Твърдица, пл. „Свобода” № 1, тел. 0884605448, e-mail: obsavet@tvarditsa.bg 
 

 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 21 

гр. Твърдица, 28.11.2024 г. 

 

 

Днес 28.11.2024 г. (четвъртък) в заседателната зала на Община Твърдица, област Сливен от 

16:30 часа се проведе 21-то извънредно заседание на Общински съвет – Твърдица. При 

откриване на заседанието присъстваха 16 общински съветника. По уважителни причини 

отсъства: г-жа Анелия Стоянова. Участие в работата на заседанието взеха: г-жа Мария 

Гвоздейкова Златева – кмет на Община Твърдица, г-жа Ваня Ишмерова заместник кмет на 

Община Твърдица, г-н Пламен Вълчинков заместник кмет на Община Твърдица и г-жа Таня 

Станчева началник отдел ФСДУЧР-. 

 

Г-н Дяков – Уважаема г-жо Златева, уважаеми дами и господа общински съветници,  

уважаема г-жо Ишмерова, уважаеми г-н Вълчинков, уважаема г-жо Станчва на основание 

чл. 23, ал. 4, т. 1 от ЗМСМА и чл. 65, ал. 4 от Правилника за организацията и дейността на 

Общински съвет Твърдица, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската 

администрация откривам 21-то извънредно заседание на Общински съвет Твърдица. 

 

Г-н Дяков – Дневния ред е пред вас и е от една точка. Коментари, предложения 

относно дневния ред? Да считам, че няма. Който е съгласен да приемем дневния ред от една 

точка, моля да гласува! 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, без „против” и без 

„въздържали се”, Общински съвет Твърдица прие следния 

 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Предложение Вх. № 3197/27.11.2024 г. относно: Промени и в поименния списък за 

разпределение на разходите за строителство, основен ремонт и придобиване на 

дълготрайни материални и нематериални  активи на Община Твърдица за 2024 г. 

 

 

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

 

Предложение Вх. № 3197/27.11.2024 г. относно: Промени и в поименния списък за 

разпределение на разходите за строителство, основен ремонт и придобиване на 

дълготрайни материални и нематериални  активи на Община Твърдица за 2024 г. 

 

Г-н Дяков – Докладва г-жа Станчева, заповядайте 
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Г-жа Станчева – Поради приключване на финансовата година и съгласно чл.56, ал. 2 

и ал. 4 от закона за Държавния бюджет на Република България за 2024 г. е необходимо да 

се направи анализ на капиталовите разходи и актуализация на списъка с цел усвояване 

изцяло на целевата субсидия за 2024 г. В Приложение 1 са описани компенсираните 

промени, само искам да вмъкна, понеже днес пристигна предложение от Дома,  още една 

точка „Проектиране на улици част пътна – 41 400 лв.“ от капиталовия списък на Дома. 

Г-н Дяков – Като точка номер? 

Г-жа Станчева – След косачка 2 броя където е, „Проектиране на улици част пътна –                    

41 400 лв.“ 

Г-н Дяков – Не, не, кажете  ми коя по номер е точката. 

Г-жа Станчева – Седма. Но не в Приложение 1, а в самото предложение. 

Г-н Дяков – Да, където са изброени в 7-ма точка. 

Г-жа Станчева – Да след косачки 2 бр. „Проектиране на улици част пътна – 41 400 

лв.“. И в Приложение 1 на последната точка е допусната техническа грешка вместо 5 са 

записани 4 броя чешми.  

Г-н Дяков – „Закупуване на 4 броя паркови чешми“, трябва да са 5? 

Г-жа Станчева – Да, пет.  

Г-н Дяков – Колеги заповядайте за въпроси. Заповядайте г-н Атанасов. 

Г-н Атанасов – Така и така сме на дома уточняващ въпрос какво включва в „Коледни 

мотиви“? „Коледни мотиви“ – 48 480 лв. са за дома . 

Г-жа Златева – Ще отговоря аз. Съвместно с дома, както и миналата година те ни 

помогнаха да купим коледните къщички, така и тази година ни помагат да си купим 

коледната украса, тъй като ще бъде много по-грандиозна , ще бъде за години напред. Имат 

доста голям преходен остатък, водихме разговори с тях и това наложи те да купят част от 

коледните мотиви. Към 31 Октомври преходния остатък на дома е около 2 милиона.   

Г-н Дяков – Колеги, други въпроси? Заповядайте г-н Таранджиев.  

Г-н Таранджиев – Доколкото знам Държавата се готви да направи някакви номера с 

тези остатъци? 

Г-жа Златева – Затова бързаме. 

Г-жа Станчева – Искат да вземат каквото остане и да не ни го върнат. Това е чл. 56 

от Закона за държавния бюджет., че ще се изплащат капиталови разходи само през Себра, 

директно на доставчиците. До сега са можели да си ги вземат от бюджета, но тази година 

не го позволяват това нещо.  

Г-жа Златева – Никога до сега не се е случвало. Всички преходни остатъци, г-н 

Атанасов може да потвърди, са прехвърляни за следващата година, от тази година не можем 

да ги прехвърлим, а те щяха да ни ги вземат. 

Г-н Атанасов – Това не е изненада, то го има в закона 

Г-жа Станчева – Има го, да 

Г-н Атанасов – И би трябвало да го знаете от началото на годината. 

Г-жа Станчева – Знаем го просто така се случиха нещата. Дори имаме указания, че 

можем да внесем искане за средствата при входирано предложение към Общински съвет 

без да е минала сесия, защото и те бързат сега вече, защото проблемът не е само в нашата 

община, проблемът е масов на всякъде. 

Г-жа Златева – Хаос навсякъде настана в общините и за нас беше много тревожно.  

Г-н Таранджиев – Значи ние стартираме годината без преходен остатък 

Г-жа Златева – Точно така. 

Г-н Таранджиев – Целевите си стоят? 

Г-жа Златева – Да. 

Г-жа Станчева – Да. Само капиталовите, само и единствено капиталовите. и то 

капиталовите от 2024 г., от 2023 г. си остават, предходните остават, тазгодишните.  

Г-н Дяков – Колеги заповядайте, други въпроси има ли? 

Г-н Атанасов – Аз имам няколко въпроса. Искам да попитам едната позиция 

Видеонаблюдение в Твърдица и всичките населени места, нали така пише, как стана само 
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за Твърдица и Изграждането на видеонаблюдението в стопанския двор е посочено като 

отделна позиция, което е гласувано на миналата сесия, края на Октомври.  

Г-жа Станчева – Не на миналата, на по предна сесия беше за Стопанския двор. 

Г-н Атанасoв – За видеонаблююдението? 

Г-жа Станчева – Да, на по-ранна сесия мисля, че беше. 

Г-н Атанасов – На коя по-ранна? 

Г-жа Станчева – Не, не, специално за стопанския мисля, че на по ранна беше. Не 

споря, ще го проверя.  

Г-н Атанасов – На миналата сесия, октомврийската, ако не се бъркам, е там. В отчета 

към деветмесечието е посочен като разход. Аз мисля, че като е извършен разхода не е имало 

решение на Общински съвет. Проверете. 

Г-жа Станчева – Ще видя, добре. Ще го проверя. 

Г-н Атанасов – Защото за едно такова решение … 

Г-жа Станчева – Значи на миналата сесия гласувахме доплащане за 

видеонаблюдение.  

Г-н Атанасов – Ами точно, тези 6-те хиляди. 

Г-жа Станчева – Не са 6-те хиляди. Разхода е направен с това решение, просто не 

стигнаха за доизграждането на видеосистемата. 

Г-н Атанасов – Значи до миналата сесия няма позиция посочена изграждане на 

видеонаблюдение в Стопански двор има Твърдица и населени маста. Сега в последното 

предложение … 

Г-жа Станчева – Ами нали влиза в Твърдица. 

Г-н Атанасов – Не е така. Ако е ще пишете Твърдица. То като в Твърдица го делите, 

г-жо Станчева на две позиции, значи не е така и сте в нарушение. 

Г-жа Станчева – Значи, когато приехме капиталовия списък, не си спомням за коя 

позиция беше, лично от Министерството на финансите ми се обадиха и ме накараха да 

отделя позициите, мисля че за ПУП-овете беше, защото ПУП-овете ги гласувахме като една 

обща част, като общ обект и тогава те казаха, че всеки обект трябва да си бъде 

самостоятелен за населеното място и ме накараха да променя капиталовия Отчет.  

Г-н Атанасов – Еми Отчета, ама предложението, защо не го коригирахме по-рано, 

нали? 

Г-жа Златева – Нека да проверим.  

Г-жа Станчева – Добре, ще проверим. 

Г-н Атанасов – И на редовната сесия ще ги уточним. 

Г-жа Станчева – Добре. 

Г-н Атанасов – Аз разбирам, че Ви пари, образно казано и трябва да се похарчат, 

мисля че тук има колко, един куп излишни неща, които при движение на позициите трябва 

да похарчим парите, хубаво, ама за мен половината са глупости. Оризари го предлагаме на 

миналата сесия 115 хил., сега го няма. 

Г-жа Станчева – Просто не можахме да успеем. 

Г-н Атанасов – Тук едни неща … едни неща … голямо смукане ще пада, тука едни 

сухи, мокри, тука смукачки, едни предлагате да се купят едни водоструйки за едни пари 12 

хил. и кусур с топла вода, аз мисля че между 5 и 7 хил. са хубави, качествени, не знам. 

Г-н Вълчинков – Тя трябва да е професионална техниката, все пак ще се натоварва 

сериозно. 

Г-н Атанасов – Професионална, ние какво сме тук? Авторемонтно предприятие, 

автосервиз? Те са такива неща за оборудване на сервизи. За мен … 

Г-жа Златева – Купуваме качествена техника, точно така.  

Г-н Атанасов – за по 2 хил. лева едни строителни, 1900 лв. фреза за канали, тухла и 

бетон… 

Г-жа Златева – Да, мога да кажа за тази фреза г-н Атанасов. Нека да вметна за проекта 

за общежитието, когато сте го правили проекта е трябвало да бъде на две фази направен, 

нали така, обаче когато сте входирали проектното предложение с КСС-то вие сте взели част 
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от фаза 1 и част от фаза 2 и сега ние сме в позиция, че с това КСС ние няма да можем да 

вкараме обекта в експлоатация, защото тези позиции не покриват енергийната ефективност 

и ние за това сме с извити ръце и трябва да си правим инсталацията, защото климатиците 

няма да може да се захранят. Вие във вашето КСС не сте предвидили част електро. 

Г-н Атанасов – Ами, доцент го прави … 

Г-жа Златева – Ами аз Ви  казвам ние в каква ситуация сме. 

Г-н Атанасов – На мен ми е интересно  какво ще правим с тухлените канали 

Г-жа Златева – Ами да, ще дупчим канали, за да си прокараме ел. инсталацията, 

защото ние трябва да си я изградим. По същия начин и в същата позиция сме с сградата на 

социални услуги. Там е предвидено да се монтират фотоволтаици на покрива, но покрива 

ще падне, покрива е компрометиран. И там по същия начин фазирането е както 

общежитието. И там няма да можем да вкараме обекта в експлоатация. За това 

пренасочваме средства и за направа на покрива, защото на съществуващия покрив 

категорично не може да се монтират фотоволтаици. 

Г-н Атанасов – Ен-тата промяна на капиталовия списък 

Г-жа Златева – Така е не оспорваме 

Г-н Атанасов – С едни суми с разлики с по хиляди левове, което просто за мен е 

несериозно, защото бюджета беше изготвен по несериозен начин и непрофесионално.            

Това е.  

Г-жа Златева – Нямаше как да реагираме. Признаваме си, че имаме грешки. Мина 

една година, ще си направим равносметката, за догодина ще бъдем по точни. 

Г-н Атанасов – Нямам други въпроси аз, ако колегите имат.  

Г-н Борисов – Аз искам само да попитам точка 13, там където е проектиране и 

основен ремонт на улици от 29 хиляди става на 0, не можа да стигне годината или какво 

стана че така се получава? 

Г-жа Златева – Да, да така е, не можахме да ги проектираме. 

Г-н Борисов – Защото и сезона вече е такъв. 

Г-жа Златева – Не, не, те не са проектирани. Изобщо не са проектирани. Едната част 

влизат в големия проект, който в момента ще изграждаме водопровода и за това сметнахме, 

че няма нужда да се препокриват. 

Г-н Дяков – Колеги, заповядайте за въпроси.  

Г-н Лазаров – А тези позиции от 2 до 8 защо са толкова малко сумите, какво 

представляват? 

Г-жа Станчева – Това е само строителния надзор.  

Г-н Атанасов – Защото е  написано основен ремонт. 

Г-жа Станчева – Да и трябва да има строителен надзор. 

Г-н Атанасо – Ами пишете го така. 

Г-жа Станчева – Платен е аванса. Ами влиза в обекта 

Г-н Лазаров – Да се уточни 

Г-н Атанасов – Просто трябва да се напише надзор там да го има и това е. 

Г-жа Станчева – Да, разбрах да уточня, че е строителен надзор. 

Г-н Дяков – Строителен надзор, да.   

Г-н Лазаров – По добре е да се напише, защото за 1000 лв. какво ще се направи? 

Г-жа Станчева – Ама те улиците са от 2023 г. 

Г-н Лазаров – Няма значение да се знае за какво е. 

Г-жа Станчева – Добре.  

Г-н Дяков – Колеги, заповядайте. Колеги, имате ли въпроси? А ко няма да преминем 

първо към гласуване на тези допълнения, които направи г-жа Станчева – в точка 7 

„Проектиране на улици част пътна – 41 400  лв.“ да допишем и съответно най отзад в точка 

106 в таблицата Закупуване на 5 броя, а не 4, паркови чешми. Колеги, който е съгласен с 

направените предложения, моля да гласува! 
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 След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, без „против” и без 

„въздържали се”, Общински съвет Твърдица прие да допълни решението след точка 7 с 

„Проектиране на улици част пътна – 41 400  лв.“ и да коригира точка 106 в  таблицата със 

следния текст „Закупуване на 5 броя паркови чешми“ 

 

Г-н Дяков – Преминаваме към поименно гласуване на Предложение с Вх. № 3197  

 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздържал 

се“ 

Конфликт на 

интереси“ 

1. Анелия Стоянова Отс.    

2. Атанас Атанасов  Х   

3. Байрам Рашидов Х    

4. Бисер Бойчев Х    

5. Валентин Лазаров Х    

6. Геро Колев Х    

7. Димо Стоянов Х    

8. Динко Вълев Х    

9. Йордан Крълев Х    

10. Кольо Кадирев Х    

11. Красимир Куртев Х    

12. Мирослав Дяков Х    

13. Петко Борисов Х    

14. Петко Таранджиев   Х  

15. Светла Георгиева Х    

16. Христо Султанов Х    

17. Хюсеин Кула Х    

Присъствали 16    

„За“ 14    

„Против“ 1    

„Въздържал се“ 1    

„Конфликт на 

интереси“ 
    

Приема се/Не се 

приема 
Приема се 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 14 гласа „за”, 1 „против” и 1 „въздържал 

се”, Общински съвет Твърдица прие  

 

Р Е Ш Е Н И Е № 214 

28.11.2024 г. 

РЕШЕНИЕ: 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл. 124, ал. 3 от Закона за публичните финанси, Общински съвет-

Твърдица  
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РЕШИ: 

1. Приема компенсирани промени съгласно приложение 1-поименен списък с обекти, 

финансирани със средства от целевата субсидия за 2024 г. 

2. Дава съгласие да се възстанови безлихвения кредит на Министерството на 

финансите в размер на 200 000 лв. със средства от целевата субсидия от Държавния 

бюджет, предоставена за капиталови разходи. 

3. Допълва капиталовия списък с обект „Изграждане на домофонна система в ДГ 

„Щастливо Детство“ гр. Твърдица в размер на 740 лв. Средствата са от бюджета на 

детското заведение. 

4. Допълва капиталовия списък с обект „ Закупуване на фризер тип ракла“ на стойност 

700,00 лв. средствата са от бюджета на детското заведение. 

5. Допълва стойността на обект „Доставка и монтаж на външен асансьор за бивш 

Медицински център“ с 4 320 лв., средствата да бъдат осигурени от §00-98 „Резерв за 

непредвидени и неотложни разходи“ 

6. Допълва стойността  на обект „Изграждане на паркинг пространство зад бивш 

Медицински център“, гр. Твърдица с 5 880 лв., средствата да бъдат осигурени от   

§00-98 „Резерв за непредвидени и неотложни разходи“ 

7. Допълва списъка в частта капиталови разходи за Дом за пълнолетни лица с умствена 

изостаналост и Дом за пълнолетни лица с психични разстройства, със следните 

обекти: 

- Основен ремонт и реконструкция на Център за рехабилитация – 95 091 лв. 

- Изготвяне на проект за Основен ремонт и реконструкция на Център за 

рехабилитация – 4 320 лв. 

- Изготвяне на проект за водоснабдяване 30 000 лв. 

- Коледни мотиви – 48 480 лв. 

- Преносим компютър за здравна служба – 2 704 лв. 

- Климатик за здравна служба – 2 000 лв. 

- Настолен магнит за залата по рехабилитация – 5 850 лв. 

- Бетонен кош 6 броя – 5 580 лв. 

- Дозаторна помпа за хлориране на вода – 1 200 лв. 

- Косачки 2 броя – 3 710 лв. 

- Проектиране на улици част пътна – 41 400 лв.  

 

На основание чл. 60, ал.1 от АПК – допуска предварително изпълнение. 

 

Решението се взема на основание чл. 60, ал. 1 от АПК с допускане на предварително 

изпълнение. 

 

Приложение 1 

 

Предложение за актуализация на поименния списък за разпределение на разходите за 

строителство, основен ремонт и придобиване на дълготрайни материални и 

нематериални активи, финансирани със средства от целевата субсидия за 2024 г., на 

Община Твърдица. 

      

      

№ Наименование Период Било Става Разлика 
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    1 

Проектиране и ремонт на покрив на ДГ 

"Вела Пеева", с. Бяла паланка 2024-2024    55 157    55 122     35 

    2 

Основен ремонт на ул. "Антим I" гр. 

Твърдица, гр. Твърдица строителен надзор 2023-2025    2 472    1 236    1 236 

    3 

Основен ремонт на ул. "Генерал Заимов" 

гр. Твърдица, гр. Твърдица строителен 

надзор 2023-2025    2 472    1 236    1 236 

    4 

Основен ремонт на ул. "Ленин" гр. 

Шивачево - част 2, гр. Шивачево 

строителен надзор 2023-2025    2 472    1 236    1 236 

    5 

Основен ремонт на ул. "Никола Вапцаров" 

гр. Шивачево, гр. Шивачево строителен 

надзор 2023-2025    2 472    1 236    1 236 

    6 

Основен ремонт на ул. "Ленин" с. 

Сборище, с. Сборище строителен надзор 2023-2025    2 472    1 236    1 236 

    7 

Основен ремонт на ул. "Васил Левски" с. 

Сборище, с. Сборище строителен надзор 2023-2025    2 472    1 236    1 236 

    8 

Основен ремонт на ул. "Димитър Благоев" 

с. Оризари, с. Оризари строителен надзор 2023-2025    2 472    1 236    1 236 

    9 

Ремонт на площадка /паркинг/ зад сградата 

на общежитие гр. Твърдица, гр. Твърдица 

строителен надзор 2023-2025    2 472    1 236    1 236 

    

10 

Реконструкция на вътрешна водопроводна 

мрежа на ул. "Ген. Заимов" гр. Твърдица, 

гр. Твърдица 2024-2025    1 986     0    1 986 

    

11 

Реконструкция на вътрешна водопроводна 

мрежа на ул. "Димитър Благоев" с. 

Оризари, с. Оризари 2024-2025    115 000     0    115 000 

    

12 

Проектиране за подмяна на вътрешна 

водопроводна мрежа в община Твърдица, 

гр. Твърдица 2024-2024    30 224    29 670     554 

    

13 

Проектиране на основен ремонт на улици 

на територията на община Твърдица, както 

следва: за гр. Твърдица- ул. "З. Стоянов", 

ул. "Цар Калоян", ул. "Княз Борис I", ул. 

"Антим I", ул. "Балкан", ул. "Здравец"; за с. 

Бяла паланка-ул. "Раковска"; за с. Жълт 

бряг-ул. "Комсомолска"; за с. Боров дол-

ул. "Детелина", гр. Твърдица 2024-2024    29 114     0    29 114 

    

14 

Проектиране  на паркови пространства, гр. 

Твърдица 2024-2025    170 000    24 070    145 930 

    

15 

Проектиране  на паркови пространства, гр. 

Шивачево 2024-2025    82 700    9 490    73 210 

    

16 

Проектиране на паркови пространства, с. 

Сборище 2024-2025    50 000    16 340    33 660 
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17 

Инвестиционен проект за благоустрояване 

на гробищен парк, гр. Твърдица 2024-2025    30 940    12 376    18 564 

    

18 

Инвестиционен проект за благоустрояване 

на гробищен парк, гр. Шивачево 2024-2025    7 200    2 880    4 320 

    

19 

Проектиране на основен ремонт на покрив 

на НЧ "Просвета 1910", с. Сборище 2024-2024    2 100    2 100     0 

    

20 

Проектиране на градски пазар, гр. 

Твърдица 2024-2025    60 650    20 700    39 950 

    

21 

Проектиране,  на пазар, м. Карасанската 

чешма 2024-2025    80 000    9 200    70 800 

    

22 

Закупуване на скенер за кметство, гр. 

Шивачево 2024-2024    1 800    1 584     216 

    

23 

Доставка на климатици за кметство-3 бр., 

с. Сборище 2024-2024    4 216    3 897     319 

    

24 

Изграждане на система за 

пожароизвестяване в детска градина гр. 

Твърдица, ДГ гр. Твърдица 2024-2024    3 027     0    3 027 

    

25 

Бойлер 750 л за нуждите на ДГ "Щастливо 

детство", гр. Твърдица 2024-2024    9 400    9 400     0 

    

26 

Закупуване на помпа за отоплителна 

инсталация ДГ "Щастливо детство", гр. 

Твърдица 2024-2024    3 380    3 380     0 

    

27 

Закупуване на климатик за ДГ "Васил 

Левски, кв. Козарево, гр. Твърдица 2024-2024    1 500    1 500     0 

    

28 

Нафтова горелка с помпа за котел на течно 

гориво за ДГ "Щастливо детство", гр. 

Твърдица 2024-2024    8 036     0    8 036 

    

29 

Агрегат за нуждите на ДГ "Щастливо 

Детство", гр. Твърдица 2024-2024     242     0     242 

    

30 

Закупуване на стерилизатор за ДГ "Васил 

Левски" кв. Козарево, гр. Твърдица 2024-2024    3 100    3 100     0 

    

31 

Подмяна на кухненско оборудване за ДГ 

"Атанас Дамянов", с. Оризари 2024-2024    1 108     0    1 108 

    

32 

Закупуване а кухненска мивка от 

неръждаема стомана за нуждите на ДГ 

"Атанас Дамянов" с. Оризари, с. Оризари 2024-2024    1 158    1 158     0 

    

33 

Шкаф маса островна с плъзгащи врати и 

плот към тях от неръждаема стомана, с. 

Оризари 2024-2024    2 438    2 438     0 

    

34 

Моторна косачка за нуждите на ДГ 

"Щастливо детство", гр. Твърдица 2024-2024    1 650    1 650     0 

    

35 

Закупуване на хладилна витрина за 

нуждите на ДГ "Васил Левски" кв. 

Козарево, гр. Твърдица 2024-2024    1 000    1 000     0 

    

36 

Закупуване на профеционална готварска 

печка за ДГ "Васил Левски", кв. Козарево, 

гр. Твърдица 2024-2024    3 000    3 000     0 
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37 

Шкаф с отваряеми врати и рафтчета от 

неръждаема стомана, с. Оризари 2024-2024    1 296    1 296     0 

    

38 

Проектиране и изграждане на рампа за 

хора със специални потребности в ДГ 

"Слънчев ден", гр. Шивачево 2024-2024    6 900    6 900     0 

    

39 

Доставка и монтаж на външен асансьор за 

бивш Медицински център, гр. Твърдица 2024-2024    33 153    27 153    6 000 

    

40 

Проектиране на външен асансьор за бивш 

Медицински център, Твърдица 2024-2024    4 200    4 200     0 

    

41 

Изработване на идеен проект „Изграждане 

и оборудване на нови и интегрирани 

здравно-социални услуги за резидентна 

грижа и специализирани социални услуги 

за лица с увреждания“, гр. Твърдица 2024-2024    58 800    58 800     0 

    

42 

Предпроектно проучване за изграждане на 

четири броя сгради за резистентна грижа 

на пълнолетни лица с психични 

разстройства, гр. Твърдица 2024-2024    54 000    54 000     0 

    

43 

Доставка на климатик за пенсионерски 

клуб, с. Оризари 2024-2024    1 500    1 500     0 

    

44 

Доизграждане на система за 

видеонаблюдение в гр. Твърдица, гр. 

Твърдица 2024-2024    39 988    39 987     1 

    

45 

Изготвяне на инвестиционен проект за 

детска площадка  ул. "Хан Аспарух", гр. 

Твърдица 2024-2024    4 200    4 200     0 

    

46 

Изграждане на детска площадка на ул. 

"Хан Аспарух", гр. Твърдица 2024-2025    15 800    7 700    8 100 

    

47 

Изграждане на система за 

видеонаблюдение в стопански двор, гр. 

Твърдица 2024-2024    6 621    6 621     0 

    

48 

Закупуване на моторен трион за кметство, 

с. Оризари 2024-2024     740     740     0 

    

49 

Закупуване на моторен трион за кв. 

Козарево, гр. Твърдица 2024-2024     740     740     0 

    

50 

Закупуване на храсторез за кв. Козарево, 

гр. Твърдица 2024-2024    1 050    1 050     0 

    

51 

Закупуване на моторна косачка, гр. 

Шивачево 2024-2024    1 650    1 650     0 

    

52 Закупуване на храсторез, с. Боров дол 2024-2024    1 050    1 050     0 

    

53 

Закупуване на кофа за оформяне на 

канавки за багер Хидромек 102В 2021, 

Твърдица 2024-2024    2 400    2 400     0 

    

54 

Изграждане на паркинг пространство зад 

бивш Медицински център, гр. Твърдица 2024-2024    124 136    95 518    28 618 
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55 

Проектиране на паркинг пространство зад 

бивш медицински център, Твърдица 2024-2024    6 000    6 000     0 

    

56 

Проектиране на паркинг зона по ул. "Нов 

живот", гр. Твърдица 2024-2024    3 480    3 480     0 

    

57 

Изграждане на паркинг по ул. "Нов 

живот", гр. Твърдица 2024-2025    142 000    82 612    59 388 

    

58 

Изграждане на сондажни системи за вода 

на стадион и паркове, гр. Твърдица 2024-2024    15 500    9 168    6 332 

    

59 

Закупуване на поливен разпръсквач за 

градски стадион, гр. Твърдица 2024-2024    3 284    3 284     0 

    

60 

Закупуване на моторен аератор за градски 

стадион, Твърдица 2024-2024    1 350    1 350     0 

    

61 

Доставка и монтаж на светеща табела за 

прохода Елена-Твърдица, гр. Твърдица 2024-2024    1 000    1 766 -    766 

    

62 

Изграждане на 4 бр. автоспирки, гр. 

Шивачево 2024-2024    20 000    17 420    2 580 

    

63 

Изработване на Уеб сайт на Община 

Твърдица, гр. Твърдица 2024-2024    4 000    4 200 -    200 

    

64 

Изработване на специализирана карта за 

устройствено планиране първи етап за 

включване в строителните граници на гр. 

Твърдица район 156 и части от 162 и 163, 

гр. Твърдица 2024-2024    50 000    42 600    7 400 

    

65 

Изготвяне на ПУП за гробищен парк гр. 

Твърдица, гр. Твърдица 2024-2025    9 600    3 840    5 760 

    

66 

Изготвяне на ПУП за гробищен парк гр. 

Шивачево, гр. Шивачево 2024-2025    4 800    1 920    2 880 

    

67 

Изменение на ПУП за кв. Козарево кв.11 

местност Влащица, Твърдица 2024-2024    3 720    3 720     0 

    

68 

ПУП в УПИ-II от кв.5 по плана на с. Жълт 

бряг, с. Жълт бряг 2024-2024    1 740    1 740     0 

    

69 

Придобиване на земя за разширяване на 

гробищни паркове, гр. Твърдица 2024-2024    15 000     0    15 000 

    

70 

Проектиране на реконструкция на покрива 

на сграда за административни и социални 

услуги, гр. Твърдица 2024-2024     0    4 800 -   4 800 

    

71 

Закупуване на моторна коса за стадион, гр. 

Твърдица 2024-2024     0    1 700 -   1 700 

    

72 

Закупуване на бензинова косачка за 

парковите пространства, гр. Твърдица 2024-2024     0    1 650 -   1 650 

    

73 

Закупуване на комплект акумулаторни 

машини, гр. Твърдица 2024-2024     0    1 378 -   1 378 

    

74 

Закупуване на акумулаторен перфоратор, 

гр. Твърдица 2024-2024     0     733 -    733 

    

75 

Закупуване на акумулаторен ударен 

винтоверт, гр. Твърдица 2024-2024     0     688 -    688 

    

76 

Закупуване на водоструйка с подгряване , 

гр. Твърдица 2024-2024     0    11 371 -   11 371 
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77 

Закупуване на Мокро-сухо смукачка, гр. 

Твърдица 2024-2024     0     909 -    909 

    

78 

Преустройство и подмяна на отоплителна 

инсталация в ДГ "Щастливо детство", ул. 

Антон Иванов 2024-2024     0    4 217 -   4 217 

    

79 

Закупуване на 15 бр компютърни 

конфигурации на нуждите на община 

Твърдица 2024-2024     0    25 903 -   25 903 

    

80 

Закупуване на проектор за нуждите на 

общинска администрация 2024-2024     0     795 -    795 

    

81 

Закупуване  на цветно многофункционално 

устройство HR LaserJet Enterprise 2024-2024     0    12 810 -   12 810 

    

82 

Закупуване на МФУ цветно за ДГ "Атанас 

Дамянов" с. Оризари 2024-2024     0     820 -    820 

    

83 

Изработване на специализирана карта за 

устройствено планиране втори етап за 

включване в строителните граници на гр. 

Твърдица район 152, 157,158 и 162, гр. 

Твърдица 2024-2025     0    12 000 -   12 000 

    

84 

Многофункционална диагностична 

ултразвукува система, гр. Твърдица 2024-2024     0    17 709 -   17 709 

    

85 

Технически инвестиционен проект: 

"Четири броя сгради за резидентна грижа 

на пълнолетни лица с увреждания и един 

брой сграда за специализирана подкрепа“, 

гр. Твърдица 2024-2024     0    85 200 -   85 200 

    

86 

Проект за изграждане на нова комбинирана 

спортна площадка в двора на старото 

училище 2024-2024     0    12 000 -   12 000 

    

87 

Изготвяне на комплексен доклад за оценка 

на съответствието на вътрешна 

водопроводна мрежа на ул. Ген Заимов, гр. 

Твърдица и ул."Димитър Благоев" с. 

Оризари 2024-2025     0    3 360 -   3 360 

    

88 

Стерилизатор 2 броя за нуждите на ДГ 

"Щастливо  детство", гр. Твърдица 2024-2024     0    6 158 -   6 158 

    

89 

Стерилизатор 2 броя за нуждите на ДГ 

"Слънчев ден", гр. Шивачево 2024-2024     0    6 156 -   6 156 

    

90 

Професионална печка със шест котлона за 

нуждите на ДГ "Щастливо  детство", гр. 

Твърдица 2024-2024     0    7 626 -   7 626 

    

91 

Професионална печка със шест котлона за 

нуждите на ДГ "Слънчев ден", гр. 

Шивачево 2024-2024     0    7 626 -   7 626 

    

92 

Тестомесачка за нуждите на ДГ "Щастливо 

детство" гр. Твърдица       0    3 900 -   3 900 
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93 

Хладилник с фризер за нуждите на ДГ 

"Щастливо детство", гр. Твърдица 2024-2024     0    1 059 -   1 059 

    

94 

Фризер за нуждите на ДГ "Щастливо 

детство", гр. Твърдица 2024-2024     0    1 099 -   1 099 

    

95 

Възстановяван на краткосрочен заем към 

Министерството на финансите 2024-2024     0    200 000 -   200 000 

    

96 

Основен ремонт на покрива на сграда за 

административни и социални услуги, гр. 

Твърдица 2024-2025     0    82 705 -   82 705 

    

97 

Сондажни проучвания за водоснабдяване 

на с. Оризари 2024-2025     0    24 625 -   24 625 

    

98 

Изработка и монтаж на порта за музея, гр. 

Твърдица 2024-2024     0    3 280 -   3 280 

    

99 

Изработка на 2 броя електрически табла за 

медецински център Твърдица 2024-2024     0    10 200 -   10 200 

    

100 Фреза за канали в тухла и бетон 2024-2024      1 959 -   1 959 

    

101 Строителна сухо-мокро смукачка 2024-2024      1 465 -   1 465 

    

102 

Изграждане на улично осветление на ул. 

Княз Борис, гр. Твърдица 2024-2024      34 306 -   34 306 

    

103 

Изграждане на система за аспирация в 

кухнята на ДГ "Слънчев ден" гр. Шивачево 2024-2024      29 593 -   29 593 

    

104 

Изграждане на система за аспирация в 

кухнята на ДГ "Щастливо детство" гр. 

Твърдица 2024-2024      29 400 -   29 400 

    

105 

Закупуване на 61 броя паркови цементови 

пейки 2024-2024      33 650 -   33 650 

    

106 Закупуване на 5 броя паркови чешми 2024-2024      14 202 -   14 202 

      

     1 419 600   1 419 600     0 

      

 

Г-н Дяков – Благодаря Ви, колеги! Поради изчерпване на дневния ред закривам        

21-то извънредно заседание на Общински съвет – Твърдица. 

 

Заседанието бе закрито в 16:55 ч. 

 

 

 

 

Мирослав Дяков 

Председател на Общински съвет – Твърдица 

 

 

Пламена Тропчева 

Протоколчик 

 

 


